

浮山县教育体育局 召开中高考备考情况汇报会

4月17日、19日，浮山县教育体育局分别召开中考、高考备考情况汇报会。教体局领导班子、教研组，相关学校校长、副校长参加会议，会议由教体局副局长冯海军主持。



在中考备考汇报会上，浮山二中校长杨吉林、浮山三中学校长刘青荣就2023年中考备考情况及备考工作中出现的问题进行了详细的汇报，局领导班子、教研员，学校分管副职分别就下一步备考工作进行集体研讨，并提出了合理化建议。

局长冯平对两所初中的备考工作给予了充分肯定，她强调：要站在为全县人民谋利益的高度，把中考备考放在当前工作的重中之重，确保中考平安顺利进行，同时两校要交流互补，共享优势学科，全力以赴备战中考，争取中考总均分稳定在全市第9名，浮中录取分数线进位全市第11名。



在高考备考汇报会上，浮山中学校长王强就高考备战情况、两次模拟考试成绩和当前学校存在的困难进行了汇报。局领导班子、教研组仔细询问了校区管理、集团化办学的情况，并提出意见建议。局长冯平表示要尽最大努力保障高三教师工资待遇，加大奖优力度，激励教师积极主动投入工作。



针对高考备考工作，冯平指出：一要对标目标找差距，要结合两次模拟考试数据，精准施策、精准发力，力争突破既定目标任务。二要明确短板促提升，要找准浮山中学在全市高中教育发展的定位，继续完善与临一中集团化办学机制，发挥优势，补齐短板，以优异的成绩回应社会关切；三要统筹兼顾抓管理，要在备战高考的同时，抓好高一、高二年级的教学工作，抓住新高考机遇，迎接挑战，做好长远规划，有条不紊实施新高考综合改革，为浮山教育高质量发展做出新的贡献。